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. Range ces récipients dans l'ordre croissant
de leur contenance.

l)ans une tasse, on peut verser 1 dL de café. Combien de tasses
peut-on remplir avec une cafetiere de 1L ?

.Au cours de ses 3 premiers mois de vie, un bébé boit 5 biberons de
15 cL par jour. Quelle quantité de lait un bébé boit-il dans une
journée ?

.La piscine de Nina contient 8 000 L d'eau. Quelle quantité d'eau
manque-t-il sachant qu'elle a déja mis 3 750 L d'eau ?

. ¥ URI pour arroser son potager,

Mme Matou a besoin de 9 000 cL d’eau.

a. Combien de litres d’eau cela
représente-t-il ?

b. Elle a un arrosoir de 10 L. Combien de fois
devra-t-elle le remplir ?




